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GRUPO: IV

SISTEMA DE ACCESO: PROMOCION INTERNA CUPO GENERAL
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INSTRUCCIONES:

* No abra este cuestionario hasta que se le indique.

* Utilice boligrafo negro o azul. Lea detenidamente antes de comenzar las instrucciones que
figuran al dorso de la “Hoja de Examen”.

* Todas las preguntas de este cuestionario tienen el mismo valor y una sola respuesta correcta.

e Compruebe siempre que el nimero de respuesta que sefiale en la “Hoja de Examen” es el
que corresponde con el numero de pregunta del cuestionario.

* Este cuestionario consta de 80 preguntas y 5 de reserva. Las preguntas de este cuestionario
deben ser contestadas en la “Hoja de Examen”.

* Las respuestas deberan ser marcadas en la “Hoja de Examen” teniendo en cuenta estas
instrucciones y las contenidas en la propia “Hoja de Examen”.

* El tiempo de realizacion de este ejercicio es de 120 minutos

* En la “Hoja de Examen” no debera anotar ninguna otra marca o sefal distinta de las
necesarias para contestar el ejercicio.

e Este cuestionario puede utilizarse en su totalidad como borrador.

* No olvide firmar la “Hoja de Examen” en el lugar reservado al efecto.



A la hora de seleccionar semillas para reproduccion en un vivero:

a) Buscaremos los mejores ejemplares mejor adaptados al clima, aunque la masa esté enferma

b) Buscaremos los ejemplares sanos en las masas sanas, independientemente de la zona climatoldgica

c) Buscaremos los mejores ejemplares, mejor adaptados a la climatologia donde van a plantarse en el
futuro y de las mejores masas

d) Buscaremos los ejemplares mas productivos en generacién de semilla, independientemente de su
estado vegetativo

La planta forestal a raiz desnuda

a) Favorece el desarrollo natural y equilibrado del sistema radical y aéreo
b) Es ideal para repoblaciones en zonas muy secas

c) Esideal para repoblaciones en cualquier ecosistema

d) Es ideal para especies de crecimiento muy rapido

El exceso de humedad en los semilleros forestales

a) Genera la aparicion de hongos

b) Genera la aparicion de insectos

c) General un desarrollo radicular deseado para su adaptacion al medio
d) Genera la aparicion de vegetacion herbacea que protege las plantulas.

Los umbraculos son:

a) Estructuras que permiten sombrear y mantener una humedad constante

b) Estructuras que permiten sombrear manteniendo temperaturas mas bajas y protegiendo de la luz
directa

c) Estructuras que mantienen una humedad constante

d) Estructuras que protegen de las bajas temperaturas

El acebuche (Olea europea sylvestris)

a) Es una especie de crecimiento rapido

b) Es una especie resinosa

c) Es una especie de crecimiento lento

d) Es una especie de crecimiento muy rapido

El cultivo de organismos acuaticos se denomina:
a) Agricultura.

b) Acuicultura.

c) Silvicultura.

d) Ganaderia extensiva.

Atendiendo a la clasificacion de suelos USDA, los suelos con grandes acumulaciones de materia
organica sin evolucionar se denominan:

a) Histosoles.

b) Vertisoles.

c) Aridisoles

d) Ultisoles

La materia organica humificada tiene efectos sobre las propiedades fisicas, quimicas y biolégicas
del suelo. ¢Qué efecto de los que se citan a continuacion se produce sobre las propiedades
quimicas del suelo?:

a) Aumento de la capacidad calorifica.

b) Cohesién de suelos arenosos.

¢) Aumento del poder tampon.

d) Mejora del balance hidrico

De los siguientes micronutrientes ;cual es el que se encuentra en mayor concentracion en el
suelo?

a) Hierro (Fe)

b) Manganeso (Mn)

c) Zinc (Zn)

d) Cobre (Cu)
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Los dos periodos criticos del ciclo vegetativo del trigo por las elevadas necesidades de
fertilizantes, principalmente nitrégeno, son:

a) Germinacion y Ahijamiento.

b) Germinacién y Encafiado.

c) Ahijamiento y Encariado.

d) Maduracion y Espigado.

Las condiciones de almacenamiento, comercializacién, importacion o exportacion, control oficial
y autorizacion de ensayos con productos fitosanitarios estan reguladas mediante:

a) Real Decreto.

b) Orden Ministerial.

c) Resolucion de Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentacion.

d) Normativa autonémica exclusivamente.

Es una especie exotica en Castilla-La Mancha, una de las siguientes:
a) Trucha.

b) Tenca.

c) Carpa.

d) Barbo.

En una instalacion de riego por goteo, la regulacion de la fertilizacion y la aplicacion de pesticidas
se realiza en:

a) El cabezal de riego.

b) La red de distribucion.

c) Los emisores o goteros.

d) Los dispositivos de control.

En el cultivo de leguminosas de grano ;qué nutriente favorece la sintesis de los hidratos de
carbono y la formacién de proteinas?

a) Elfosforo.

b) El magnesio.

c) El potasio.

d) El nitrogeno.

La palabra género,

a) se refiere a lo que cada sociedad entiende que es propio del sexo masculino y del sexo femenino.

b) define las diferencias bioldgicas de hombres.

c) se refiere a diferencias que no varian a lo largo de la historia, las culturas, las naciones y no se
aprenden, se nace con ellas.

d) jerarquiza los valores institucionales, concediendo al sexo femenino superioridad sobre el masculino

El cereal producto de un cruzamiento entre el trigo (género Triticum) y el centeno (género Secale),
se denomina:

a) Tranquillon.

b) Triticale.

c) Chamorro.

d) Alpiste.

El pH 6ptimo para el cultivo de garbanzos es:
a) Inferior a 5.

b) Entre5y7.

c) Entre6y9.

d) Superior a 8.

Se denomina grado de extracciéon o rendimiento en molienda la cantidad de harina panificable que
se puede obtener de la molienda del trigo. Este rendimiento oscila entre:

a) EI50y el 55%.

b) EI60Yy el 65%.

c) ElI70yel 75%.

d) EI80yel85%
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¢Qué provincia de Castilla-La Mancha es la que tiene mayor censo de bovino?
a) Toledo

b) Cuenca

¢) Ciudad Real

d) Albacete

¢Cual de las siguientes razas de ganado ovino es una raza autéctona de Castilla-La Mancha?
a) Bilbilitana

b) Alcarrefia

c) Oijalada

d) Castellana

¢Qué provincia de Castilla-La Mancha es la que tiene mayor censo de ovino?
a) Toledo

b) Cuenca

c) Ciudad Real

d) Albacete

¢Cual de las siguientes razas de ovino autdctonas de Castilla-La Mancha presenta un perfil
convexo?

a) Colmenarefia

b) Castellana

c) Talaverana

d) Manchega

¢Cual de las siguientes razas de caprino, con distribucién en todas las provincias de Castilla la
Macha es de reconocida aptitud lechera?

a) Blanca Celtibérica

b) Verata

c) Del Guadarrama

d) Murciano-granadina

¢Qué se considera explotacion de autoconsumo en el ganado porcino?

a) La utilizada para la cria de animales con destino exclusivo al consumo familiar, con una produccion
maxima por afio de 3 cerdos de cebo, y sin disponer de reproductoras.

b) La utilizada para la cria de animales con destino exclusivo a Mercadona, sin una produccion maxima.

c) La utilizada para la cria de animales con destino exclusivo al consumo familiar, con una produccion
maxima por afio de 5 cerdos de cebo, y sin disponer de reproductoras.

d) La utilizada para la cria de animales con destino exclusivo al consumo familiar, con una produccion
maxima por afio de 5 cerdos de cebo, y con reproductoras.

En la cria del ganado porcino, ¢ qué se considera un sistema todo dentro todo fuera?

a) Sistema de manejo que implica que los animales de una sala, modulo, nave o edificio salgan a los
patios exteriores, para su posterior limpieza y desinfeccién, manteniendo un tiempo determinado de
espera antes de la introduccién de los mismos animales de nuevo.

b) Sistema de manejo que implica el vaciado completo de animales de una sala, modulo, nave o edificio,
para su posterior limpieza y desinfeccion, manteniendo un tiempo determinado de espera antes de la
introduccion del siguiente lote de animales que garantice una correcta desinfeccion

c) Sistema de manejo que implica el criar animales unos ratos en el exterior y otros en el interior de la
explotacion.

d) Sistema de manejo que implica el vaciado completo de animales de una sala, modulo, nave o edificio,
manteniendo un tiempo determinado de espera antes de la introduccién del siguiente lote de animales
que garantice una correcta desinfeccion.

¢Cual es el minimo de horas de formacion que el titular de la explotacion debe asegurar que tienen

todas las personas que trabajan con ganado porcino en su explotacion?

a) Un minimo de formacién de 20 horas.

b) Un minimo de formacién de 10 horas.

c) Todas las personas que trabajan con ganado porcino deberan tener un minimo de formacién cuyas
horas y contenido seran variables en funcién de qué labores desempefie dentro de la explotacion.

d) Laformacién no es un requisito indispensable para trabajar en el sector porcino.
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El Austropotamobius pallipes es:
a) Elcangrejo rojo.

b) El cangrejo sefal.

c) Elcangrejo de rio autoctono.

d) El cangrejo americano.

De las siguientes practicas que se detallan a continuacion, ; Cual esta permitida en una explotacion

de bovino?

a) Descornamiento por ablacion quirtirgica por un veterinario con anestesia y analgesia adecuadas.

b) Atar el rabo de las vacas de forma permanente

c) Tener a los terneros de edad superior a ocho semanas de edad en recintos individuales, de forma
general.

d) La mutilacién de la lengua

Las explotaciones tipo pasto se clasificaran a efectos del Registro General de Explotaciones
Ganaderas:

a) Como explotaciones intensivas

b) Como explotaciones extensivas

c) Como explotaciones semiextensivas

d) Como explotaciones porcinas

El decreto 69/2018 por el que se establecen las normas para la ordenacion y registro de
explotaciones ganaderas y niicleos zooldgicos en Castilla-La Mancha, establece una serie de
medios de manejo para las explotaciones de bovino, ;Cual de las siguientes no es un medio de
manejo?

a) Mangas

b) Cepos

c) Corrales

d) Jaulas

Las granjas cinegéticas en Castilla-La Mancha tienen que estar registradas en el registro de
explotaciones ganaderas y en:

a) Elregistro de granjas cinegéticas.

b) El registro de cazadores y especies de caza.

c) No se consideran explotaciones ganaderas.

d) No tienen que estar en ningun registro.

¢Puede ser digital el libro de registro de una granja cinegética?
a) No, solo en papel.

b) Si, solo puede ser digital.

c) Si

d) Las granjas cinegéticas no tienen que tener un libro de registro.

¢ Cual de las siguientes se considera una especie de caza menor?
a) Liebre.

b) Corzo.

c) Gamo.

d) Cabra montées.

¢Cual debe ser la capacidad minima para almacenar la produccién, con relacion al tiempo, de una
balsa de estiércoles de explotaciones porcinas?

a) 2 meses

b) 6 meses
c) 1mes
d) 3 meses
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Respecto a la limpieza y desinfeccidon, segtn la Ley 8/2003 de sanidad animal, los vehiculos deben

salir siempre limpiados de residuos sélidos, lavados y desinfectados con productos autorizados...

sefale la respuesta correcta:

a) Una vez realizada la descarga de animales, salvo los de animales domésticos y los que trasladen las
colmenas de abejas.

b) En el caso de transportes y descarga salvo en matadero.

c) Siempre que se vaya a utilizar

d) Semanalmente, a fin de conservar las propiedades del medio de transporte

La palabra sexo,

a) define las diferencias bioldgicas de hombres. Son iguales, a lo largo de la historia, las culturas, las
naciones y no se aprenden, se nace con ellas.

b) se refiere a lo que cada sociedad entiende que es propio del sexo masculino y del sexo femenino.

c) se refiere a lo que la sociedad considera que debe hacer un hombre y lo que debe hacer una mujer.
El género es la explicacion que da la cultura de lo que es una mujer y lo que es un hombre.

d) Es una construccion social sobre lo que se considera femenino o masculino

¢ Qué se entiende como enzootia segun la ley de sanidad animal?

a) La salida de animales, productos de origen animal, productos zoosanitarios y productos para la
alimentacion animal, del territorio espafiol

b) Enfermedad de los animales con frecuencia normal o presencia regular y constante en una poblacion
animal de un territorio determinado.

c) Enfermedad infectocontagiosa de los animales que determina un aumento notable y relativamente
rapido del numero de casos en una region o territorio determinados.

d) Aparicion de una enfermedad en una explotacién o lugar determinado.

Los viveros son areas dedicadas a la produccion de plantas de diversos tipos, que de acuerdo con
su finalidad pueden ser:

a) Temporales o permanentes.

b) Forestales u ornamentales.

c) Gubernamentales o autonomicos.

d) Agricolas, forestales u ornamentales permanentes

El sistema de riego mas utilizado en viveros es el de:
a) Riego por goteo.

b) Riego por microaspersion.

c) Riego por aspersion.

d) Riego por nebulizacion.

El espacio cerrado donde se cultivan plantas a una temperatura mas alta que en el exterior se
denomina:

a) Semillero.

b) Umbraculo.

c) Embalse.

d) Invernadero.

La mayoria de las semillas germinan mejor:

a) Siempre que tengan luz, natural o artificial.

b) Bajo condiciones de luz, aprox. 5 horas.

c) Bajo condiciones de oscuridad y la luz puede impedir su germinacion.
d) Laluz no es condicion indispensable, solo la temperatura.

La poda de las puntas, cortando mas o menos un tercio de su longitud, para asi concentrar la savia
en menos yemas se realiza al realizar una plantacion:

a) Con plantas en maceta.

b) Con plantas a raiz desnuda.

c) Con plantas con cepellon escayolado.

d) Con plantas en contenedores de plastico.
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La siembra de semillas por regla general:

a) Se debe realizar en condiciones ambientales, sin superar los 30° C.

b) Se debe distribuir las semillas uniformemente a una profundidad del doble de tamano de la semilla.
c) Solo se deben realizar en otofio-invierno.

d) Se debe distribuir las semillas uniformemente a una profundidad entre 1-2 cm.

El proceso de eliminacion de plantulas que presentan tallos torcidos, raices mal formadas y
sintomas de estar enfermas, se denomina:

a) Enfundado.

b) Repicado.

c) Trasplante a maceta.

d) Escardeo.

El tipo de injerto que se realiza sobre todo en arboles frutales adultos que queremos rejuvenecer
es:

a) Injerto de pua.

b) Injerto de corona.

c) Injerto de escudete.

d) Injerto de abertura.

En el cultivo de la vid, los injertos de primavera se realizan:

a) Desde la brotacion a la floracion.

b) Desde el fin de los lloros hasta la brotacion.

c) Cuando la corteza del portainjerto pueda desprenderse con facilidad.
d) Desde la recogida de la uva hasta la poda.

En una poda y cuando las ramas que tengas que cortar superen los 25 mm de diametro hasta los
40 mm, debes utilizar:

a) Tijeras de podar de una mano de corte deslizante.

b) Tijeras de podar de dos manos.

c) Tijeras telescopicas.

d) Serrucho o hachas

El tipo de injerto en el que se separa la corteza del arbol a injertar para introducir una yema de la
variedad deseada se denomina:

a) Injerto de aproximacion.

b) Injerto de escudete.

c) Injerto de pua.

d) Injerto interlineal.

La prevencion de riesgos laborales:

a) No es necesaria en un centro de trabajo con animales.

b) Es una carga que ponen las administraciones a los trabajadores.
c) Promueve la seguridad y salud de los trabajadores.

d) Solo se aplica en las empresas privadas.

El método de conservacion mediante calor que consiste en someter, en el caso de alimentos a
temperaturas cercanas a 80 ° C se denomina:

a) Coccion.

b) Pasteurizacion.

c) Esterilizacion.

d) Uperizacion.

En un almacén, se denomina producto no perecedero al producto que:

a) Puedo almacenar con seguridad durante largos periodos de mas de 6 meses.
b) Puedo almacenar con seguridad en un periodo comprendido entre 1y 2 meses.
c) Puedo almacenar con seguridad no mas de 3 meses.

d) Puedo almacenar por tiempo ilimitado.
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El control de entradas y salidas en un almacén debe ser:

a) Cada 48 horas.

b) Diario, se hace un balance de entradas y salidas cada 24 horas.

c) Automatico, saber en cualquier momento la cantidad de mercancia.
d) Semanal.

Los productos fitosanitarios pueden categorizarse segun distintos criterios. Teniendo en cuenta
el comportamiento del fitosanitario en la planta, cual de las siguientes respuestas es correcta.

a) De accion de choque o de accién residual

b) Sistémico, penetrante y de contacto o de superficie.

c) Herbicidas, Insecticidas, acaricidas, fungicidas, nematicidas

d) De amplio espectro o polivalente y especifico.

El método que se emplea para la distribucion de plaguicidas en forma de liquido, que se deposita
sobre las plantas formando pequeiias gotas se llama:

a) Pulverizacion

b) Espolvoreo

c) Fumigacion

d) Quimigacion

Los tuneles y acolchados son métodos de proteccién de cultivos contra:
a) Elviento

b) Elgranizo

c) Latemperatura

d) Heladas

La Ley 12/2010, de 18 de noviembre, regula:

a) la creacion del Instituto de la Mujer.

b) lalgualdad entre Mujeres y Hombres de Castilla-La Mancha.

c) la prevencién de malos tratos y proteccion a las mujeres maltratadas.
d) la proteccion integral contra la violencia de género.

En la proteccion de cultivos contra las inclemencias climaticas cual de los siguientes es un método
de proteccion indirecta:

a) Sombreado

b) Tuneles

c) Acolchados

d) Mejora genética

De conformidad con el articulo 3 del Real Decreto 1702/2011, de 18 de noviembre, de inspecciones
periodicas de los equipos de aplicacion de los productos fitosanitarios, seran objeto de
inspecciones periddicas obligatorias:

a) Los pulverizadores de mochila

b) Los pulverizadores de arrastre manual (carretilla) con depdsito de hasta 100 litros

c) Pulverizadores hidroneumaticos inscritos en el Registro Oficial de Maquinaria Agricola (ROMA)

d) Espolvoreadores no inscritos en el ROMA.

El riego por superficie, una vez que el agua ha llegado a la parcela, se distribuye:
a) Por un complejo sistema de tuberias

b) Porredes de canales abiertos

c) A traveés del propio suelo

d) En forma de finas gotas de lluvia

Una de las principales caracteristicas del riego localizado es:

a) Elagua se aplica mediante aspersores

b) La cantidad de agua aplicada es, en general, superior a la de otros métodos de riego
c) Solo se moja una zona determinada de la superficie del suelo

d) Tienen un coste de instalacion bastante reducido
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Cual de los siguientes elementos de un riego por goteo es un elemento de control.
a) Emisor

b) Cabezal de riego

c) Red de distribucion

d) Valvula reguladora de presion.

Cual, de las siguientes aplicaciones de ayuda y asesoramiento al regante, puestas a disposicion
por el SIAR, optimiza el disefio y manejo de los sistemas de distribucion y aplicacion del agua de
riego.

a) SIAR-PR

b) PRESUD

c) MOPECO

d) CREA

En cual de los siguientes registros debe inscribirse la maquinaria agricola para su uso en la
actividad agraria:

a) REGA

b) REGEPA

c) ROMA

d) FIMA

Cual de las siguientes opciones corresponde a la clasificacion de maquinas agricolas segln su
funcion:

a) Maquinas autopropulsadas

b) Maquinas accionadas por la toma de fuerza del tractor

c) Maquinas semisuspendidas.

d) Equipos de siembra y plantacion.

Cual de las siguientes opciones de maquinaria se utiliza para los trabajos de saca de madera:
a) Descortezadora

b) Astilladora

c) Skidder

d) Retroaraia

Las abonadoras se utilizan para esparcir sobre el terreno agricola:
a) Abonos minerales granulados

b) Estiércol

c) Purines

d) Mantillo

Cual de los siguientes aperos, se utiliza para trabajar las capas mas profundas del suelo (mas de
40 cm. de profundidad), romper la suela de labor, descompactar el terreno y airearlo.

a) Subsolador

b) Arado de discos

c) Cultivador

d) Fresadora

La Gestion de los Centros de Fauna Silvestre de Castilla-La Mancha, es competencia de:

a) La Consejeria de Agricultura, Ganaderia y Desarrollo Rural, en concreto a la Viceconsejeria de la
Politica Agraria Comun y Politica Agroambiental.

b) La Consejeria de Desarrollo Sostenible, en concreto a la Direccién General de Medio Natural y
Biodiversidad.

c) La Consejeria de Sanidad, en concreto a la Direccion General de Planificacion, Ordenacion e
Inspeccién Sanitaria y Farmacia.

d) La Consejeria de Economia, Empresas y Empleo, en concreto a Direccién General de Turismo,
Comercio y Artesania.

Los Centros de Fauna Silvestre, como usuarios de subproductos animales no destinados al
consumo humano, estaran dados de alta en:

a) NEVIA, gestion de expedientes sometidos a Evaluacion Ambiental.

b) INES, Sistema de Informacién sobre Espacios Sensibles en Evaluacion de Impacto Ambiental.

c) INAP, Sistema de informacion de Areas Protegidas

d) Elregistro de establecimientos de SANDACH, como usuarios especificos.
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En los Centros de Recuperacion de Fauna Silvestre, ;qué es un ejemplar irrecuperable?

a) Ejemplar de fauna ingresado en alguno de los Centros de Recuperacién de Fauna Silvestre, que bien
por la naturaleza de las lesiones fisicas o psiquicas o bien por la evolucién desfavorable
experimentada tras los tratamientos recibidos, no tiene ninguna probabilidad de sobrevivir en el medio
natural y reintegrarse en las poblaciones naturales de su especie.

b) Especie considerada de alto valor deportivo o significado ecoldgico y sensibles a su aprovechamiento,
declarada como tal de acuerdo con la normativa de pesca fluvial.

c) Ejemplar de fauna ingresado en alguno de los Centros de Recuperacion de Fauna Silvestre que, una
vez recibidos los tratamientos necesarios, puede ser liberado al medio natural con cierta probabilidad
de sobrevivir, reproducirse y reintegrarse en las poblaciones naturales de su especie.

d) Ejemplar que se encuentra incluido en el Listado de Especies Silvestres en Regimen de Proteccion
Especial y del Catalogo Espafiol de Especies Amenazadas del Real Decreto 139/2011, de 4 de
febrero.

Segun Ley 3/2015, de 5 de marzo, de Caza de Castilla-La Mancha, una especie nativa o autéctona

es:

a) Se refiere a especies, subespecies o taxones, incluyendo sus partes, gametos, semillas, huevos o
propagulos que pudieran sobrevivir o reproducirse, introducidos fuera de su area de distribucion
natural y de su area potencial de dispersion, que no hubieran podido ocupar sin la introduccion directa
o indirecta, o sin el cuidado del hombre.

b) La que, habiendo sido introducida por accion humana, mantenga en la actualidad una poblacion
estable y en equilibrio con el resto de la comunidad bioldgica, sin que se haya constatado un efecto
pernicioso en el ecosistema que la acoge.

c) La existente dentro de su area de distribucion y de dispersién natural.

d) Especie autéctona desaparecida en el pasado de su area de distribucion natural.

Los Espacios Naturales Protegidos de Castilla-La Mancha son:

a) Aquellas partes del territorio, incluidas las aguas continentales, que, conteniendo recursos naturales
sobresalientes o de especial interés, han sido declarados protegidos de acuerdo con lo establecido
en la Ley 9/1999 de, 26 de mayo, de Conservacion de la Naturaleza.

b) Exclusivamente puede ser un Parque Nacional.

c) Exclusivamente puede ser un Parque Natural.

d) No existen Espacios Naturales Protegidos en Castilla-La Mancha

El lloro en la vid puede acarrear algunos problemas en las yemas, humedeciéndolas y facilitando
que se hielen con las bajas temperaturas, para evitarlo en la poda deberemos hacer el corte,

a) Oblicuo opuesto al que se encuentra la yema.

b) Oblicuo en direccién a la yema.

c) Aras de la yema cortando uno de los conos secundarios de la yema

d) Es indiferente la direccion del corte, las yemas de la vid no se hielan, solamente se hielan las flores.

Una buena practica agricola en los cultivos lefiosos para el manejo del suelo que controla la
erosion y mejora la estructura fértil del suelo es:

a) Laimplantacion de cubiertas vegetales.

b) La quema de los restos de poda.

c) Labrar cuando el suelo esta saturado de agua.

d) Mantener el suelo desnudo todo el afio.

Una variedad de uva blanca es,
a) Graciano.

b) Garnacha tinta.

c) Monastrell.

d) Viognier.

El desborre en la vid,

a) Se produce a principios de verano.

b) Se produce justo antes de la maduracién del grano.

c) Se produce a finales del invierno y principios de la primavera, las yemas empiezan a hincharse.
d) Se produce cuando los granos aumentan de tamafio y cambian de color.

Pagina 9 de 10
OFICIAL PRIMERA AGRARIO Y MEDIOAMBIENTAL = P.I.
OEP 2021-2022




77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

85.

El Glifodes del olivo:

a) Nematodo que roe las raices de los olivos en formacion.

b) Las larvas segregan una cera blanca que cubren las hojas simulando una capa de algodon.
c) Afecta principalmente a los arboles jovenes en formacion alimentandose de los brotes tiernos.
d) Es un hongo que provoca la desecacion de las ramas jovenes.

Para realizar una plantacion de olivar en superintensivo con una densidad de plantacion de 1666
olivos por hectarea ;Qué marco de plantacién utilizariamos?

a) 3,25x1,20

by 7x7

c) 5x4

d) 4x1,5

Cuando un olivo presenta los siguientes sintomas: baja produccion, hojas mas pequefias, pérdida
de follaje en el interior del arbol, color amarillento, deberemos hacer:

a) Una poda de formacion.

b) Una poda de produccion.

c) Una poda de fructificacion.

d) Una poda de renovacion.

El revocado en el cultivo del champifidn:

a) Consiste en cubrir la superficie del cultivo con una capa de tierra de unos dos centimetros de
espesor.

b) Consiste en el llenado de los sacos con el compost pasteurizado.

c) Consiste en crear una corriente de aire.

d) Consiste en voltear el compost antes de introducirlo en la cueva o bodega.

La temperatura minima de germinacion del melén se situa en torno a los:
a) 20 grados centigrados.

b) 15 grados centigrados.

c) 8 grados centigrados.

d) 24 grados centigrados.

Segun el pliego de condiciones de la IGP Ajo Morado de Las Pedrofieras:

a) La recoleccion se realiza a finales de junio y termina dentro del mes de julio.
b) La recoleccion se realiza a finales de mayo y termina dentro del mes de junio.
c) La recoleccion se realiza a finales de julio y termina dentro del mes de agosto.
d) La recoleccion se realiza en agosto y termina dentro del mes de septiembre.

La conservacion del forraje basada principalmente en la perdida de humedad al sol se denomina:
a) Ensilado.

b) Henificado.

c) Henolaje.

d) Soleado.

Con el objetivo principal de actuar frente a la violencia de género, a través de la adopcion de

medidas integrales en Castilla-La Mancha se creo:

a) Laley 4/2018 para una sociedad libre de violencia de género en Castilla la Mancha

b) La ley Organica 3/2007, de 22 de marzo para la igualdad efectiva de mujeres y hombres.

c) Laley Organica 1/2004, de 28 de diciembre, de medidas de proteccion integral contra la violencia de
género.

d) Laley de 12/2010 de igualdad entre mujeres y hombres en Castilla la Mancha.

En materia de prevencion de riesgos laborales:

a) Elempresario es el Unico responsable ante un riesgo o un accidente.
b) El empleado es el Unico responsable ante un riesgo o un accidente.
c) Elcasco es una parte del equipo de proteccion individual.

d) El casco es una parte de la evaluacién de prevencion.
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